
Ordem do Dia – Pag 1/6 

DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 

ORDEM DO DIA 19/08/2024 - SESSÃO ORDINÁRIA 

 
 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 
 

DO MAURÍCIO SILVA 

Projeto de Lei n.º 247/2024: 

Denomina de MARIA LUIZA KLOSTER LEIFELD  a praça pública localizada entre as 

Ruas João de Melo, Carlos de Carvalho e Arthur de Almeida Peixoto, na Vila São 

Francisco, Bairro Uvaranas, nesta cidade.  

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR EDE PIMENTEL 

Projeto de Lei n.º 254/2024: 

Denomina de FRANKLIN PONTAROLLO FERREIRA a praça pública localizada na 

confluência da Rua José Epaminondas de Almeida e João Boneti dos Santos, Jardim Santa 

Luiza, Bairro Colônia Dona Luiza, nesta cidade. 

_________________________________________________________________________ 

DA VEREADORA JOSI KIERAS DO COLETIVO 

Projeto de Lei n.º 260/2024: 

Institui o "Dia das Religiões de Matriz Africana", no âmbito do Município de Ponta Grossa.  

_________________________________________________________________________ 

 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 
 

DO VEREADOR ALYSSON ZAMPIERI 

Projeto de Lei n.º 173/2016: 

Autoriza o Poder Executivo a conceder isenção de IPTU aos portadores de doenças graves, 

incapacitantes e aos doentes em estágio terminal. 

 

PARECERES:       CLJR  - 

                              CFOF - 

_______________________________________________________ 

DO VEREADOR DANIEL MILLA FRACCARO 

Projeto de Lei n.º 215/2024: 

Declara de utilidade pública a ASSOCIAÇÃO DAS MICRO CERVEJARIAS DOS 

CAMPOS GERAIS DO PARANÁ. 

  

PARECERES:       CLJR  - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em 

apenso. 

                               CECE – Favorável 

_________________________________________________________________________ 
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DO VEREADOR MAURÍCIO SILVA 

Projeto de Lei n.º 268/2024: 

Denomina de ROSA MOLETA COLODEL a Rua n.º 31 do Loteamento Bela Vista, Bairro 

Neves, nesta cidade.  

 

PARECERES:       CLJR  - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em 

apenso. 

                               COSPTTMUA – Favorável 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR IZAIAS SALUSTIANO 

Projeto de Lei n.º 269/2024: 

Denomina de Engenheiro ANDERSON FRANCISCO SIKORSKI, a pista de caminhada da 

Avenida Dom Geraldo Pelanda, Bairro Uvaranas, nesta cidade. 

  

PARECERES:       CLJR  - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em 

apenso. 
                               COSPTTMUA – Favorável  

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR DR. ZECA 

Projeto de Lei n.º 277/2024: 

Denomina de DANTE LUIZ GUBERT, a nova Unidade de Pronto Atendimento – UPA 

UVARANAS, localizada na esquina da Avenida Carlos Cavalcanti e Rua Alameda Nabuco 

de Araújo, Bairro Uvaranas, nesta cidade. 

  

PARECERES:       CLJR  - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em 

apenso. 
                               COSPTTMUA – Favorável  

_________________________________________________________________________                               

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 
MOÇÕES 

 

Nº 813/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, O Vereador Infra-assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do 

Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente. 

MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada ao Professor Helder Cavali e ao Mestre Luiz Guilherme Lavalle do Projeto Olarias Taekwondo de Ponta Grossa. 

 

Nº 814/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, O Vereador Infra-assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente. 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada ao Núcleo Promocional Pequeno Anjo e ao Executivo da Instituição, da cidade de Ponta Grossa. 
 

Nº 815/2024 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Senhor Presidente, 

O vereador infra-assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após 
manifestação do Soberano Plenário, que seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

À Senger Empilhadeiras e Hidráulicos, em reconhecimento à sua trajetória de sucesso e contribuição ao desenvolvimento econômico e 
industrial da cidade de Ponta Grossa, e em homenagem a Nelson Senger (in memoriam), fundador da empresa, e a Lenilson Senger, atual 

proprietário, pela continuidade e expansão dos negócios. 
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Nº 816/2024 da Vereadora JOCE CANTO, Senhor Presidente: 
A Vereadora que o presente subscreve, em consonância com o disposto nos artigos 115 E 116 do Regimento Interno da Câmara 

Municipal de Ponta Grossa, requer à Mesa Executiva, após manifestação do Soberano Plenário, que seja enviada a presente   

MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada a Senhora Matilde Sâmara Barbosa que possui laços profundos com Ponta Grossa e esta homenagem visa reconhecer 

e valorizar uma vida marcada por dedicação, amor e contribuição significativa para sua família e para nossa comunidade. 

 
Nº 817/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 

116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 
dirigida ao PASTOR CARLOS ALAN CARDOSO, da IGREJA ASSEMBLÉIA DE DEUS VIDA PLENA, em comemoração ao seu 

aniversário de 42 anos de vida, completos em 15 de agosto de 2.024, e pelo excelente serviço em sua TRAJETÓRIA MINISTERIAL, no 

resgate de vidas e pela direção em nosso município dessa missão tão importante. Louvamos ao Senhor por sua vida, que continue 
avançando e cumprindo o  Ide do Senhor Jesus. 

 

Nº 818/2024 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 
requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida a Juliana Vieira pela determinação em continuar sua vida profissional após as sequelas do Covid e pelos relevantes serviços 
prestados na área da estética e saúde das mulheres. 

 

 

INDICAÇÕES 

 

Nº 2169/2024 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção em toda a extensão da Rua Padre José Bugatti, 

Colônia Dona Luiza. 
 

Nº 2170/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a reconstrução de uma galeria fluvial na Rua 

Romazeira, n° 161, Bairro Santa Paula, nesta cidade.  

 
Nº 2171/2024 do Vereador DANIEL MILLA FRACCARO,  

Indico à Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o art. 107, do Regimento Interno, que, após a manifestação do Soberano Plenário, 

seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua excelência determine aos departamentos competentes da 
Administração Municipal, para que seja realizado a limpeza e a manutenção do Arroio , situado  a  Rua Nestor Castro nº 208, Bairro 

Oficinas. 

 
Nº 2172/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, patrolamento, cascalhamento e a manutenção na Rua Viveiros De Castro, São Francisco, 
Uvaranas, nesta cidade. 

 

Nº 2173/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar patrolamento, cascalhamento e manutenção na Rua 

Dezoito, Jardim Paraíso 2, Uvaranas, nesta cidade. 

 

Nº 2174/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar patrolamento, cascalhamento e manutenção na Rua 

Jericó, na Vila Cachoeira, Cará Cará, nesta cidade. 
 

Nº 2175/2024 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a CONSTRUÇÃO DE UMA TRAVESSIA ELEVADA em 

frente ao portão de entrada/saída da Escola Municipal Felicio Francisquiny, Rua Bernardino de Campos, n° 88, Chapada. 

 
Nº 2176/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a pavimentação asfáltica na continuação da Rua 
Professora Balbina Branco, Bairro Neves, nesta cidade.  
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Nº 2177/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a troca de lâmpada na esquina da Rua Professora 

Balbina Branco com a Rua Dom Bosco, Bairro Neves, nesta cidade. 

 
Nº 2178/2024 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência, que determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
para que seja feito o asfaltamento em toda a extensão da Rua Benjamim Franklin e Horario Droppa, ambas no bairro Uvaranas  

 

Nº 2179/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, objetivando o conserto de tampa de bueiro e desobstrução de galeria pluviai desse bueiro 

que se encontra na Rua Antonio Victor Buhnemann, esquina com a Rua Maria Angela Caldas, Jardim Paraíso, em Uvaranas, nesta 
cidade. 

 

Nº 2180/2024 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência, que determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

para que seja refeita a sinalização do asfalto no Parque Nossa Senhora das Graças.  
 

Nº 2181/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência o estudo para a criação de uma praça para 

práticas esportivas e com áreas de convivência no terreno atrás da Unidade de Saúde Abraão Federman, localizada no cruzamento da Rua 

Quinze de Setembro com a Rua Almirante Wandenkolk, Bairro Uvaranas, nesta cidade.  
 

Nº 2182/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a implantação de um ponto de ônibus na Avenida Visconde de 

Taunay, localizada no Contorno, em frente ao Atacadão S/A (sentido bairro/centro). 

 

Nº 2183/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção da rua Antonio Victor Buhnemann, localizada no 
Jardim Paraíso. 

 

Nº 2184/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a operação tapa buracos na rua Silvia Machado de Souza, 

localizada na Vila Estrela. 
 

Nº 2185/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o patrolamento e cascalhamento da rua Tomio Kawamura, em 

toda sua extensão, localizada na Vila Estrela. 

 
Nº 2186/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a limpeza do arroio localizado na rua Irene Scheidt Venske, 

localizada no Jardim Paraíso. 

 
Nº 2187/2024 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando incluir no Plano de Pavimentação Rua Maria da Luz Rocha de 
Souza, Ronda, Ponta Grossa 

   

Nº 2188/2024 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências no sentido de Patrolamento e cascalhamento na Rua Maria da Luz Rocha de 

Souza, Ronda, Ponta Grossa 
   

Nº 2189/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

conserto e manutenção para diversos buracos e cratreas existentes ao longo da Rua Curitiba, esta localizada na região de Olarias. 
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Nº 2190/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

cascalhamento, patrolamento e compactação para a Rua Carlos Frederico Margraf, localizada no Jardim Mezzomo. 
 

Nº 2191/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

cascalhamento, patrolamento e compactação para a Rua Alceu Domingos Abilhoa, localizada no Jardim Mezzomo. 

 
Nº 2192/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
cascalhamento, patrolamento e compactação para a Rua Clyceu Carlos de Macedo, localizada no Jardim Mezzomo. 

 

Nº 2193/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

cascalhamento, patrolamento e compactação para a Rua Gustavo Adolpho Roedel, localizada no Jardim Mezzomo. 
 

Nº 2194/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

cascalhamento, patrolamento e compactação para a Rua João Batista Basso Neto, localizada no Jardim Mezzomo. 

 
Nº 2195/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
cascalhamento, patrolamento e compactação para a Rua Sebastião Santana da Roza, localizada no Jardim Mezzomo. 

 

Nº 2196/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

cascalhamento, patrolamento e compactação para a Rua Solange Salete Busnelo Munhoz, localizada no Jardim Mezzomo. 
 

Nº 2197/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Carlos Frederico 

Margraf, esta localizada no Jardim Mezzomo.. 
 

Nº 2198/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Alceu Domingos 

Abilhoa, esta localizada no Jardim Mezzomo.. 
 

Nº 2199/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Cyceu Carlos de 
Macedo, esta localizada no Jardim Mezzomo.. 

 

Nº 2200/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Gustavo Adolpho 
Roedel, esta localizada no Jardim Mezzomo.. 

 

Nº 2201/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua João Batista Basso 
Neto, esta localizada no Jardim Mezzomo.. 
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Nº 2202/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Marine Ribas 

Stalschimidt, esta localizada no Jardim Mezzomo.. 
 

Nº 2203/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Sebastião Santana 

da Roza, esta localizada no Jardim Mezzomo.. 
 

Nº 2204/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Solange Salete 

Busnelo Munhoz, esta localizada no Jardim Mezzomo.. 
 

Nº 2205/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos para viabilidade técnica para implantação de sinalização semafórica em cruzamento entre as Ruas Paulo Grott e Valério Ronchi, 

este localizado na região de Uvaranas 
 

Nº 2206/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção da estrutura e iluminação do campo de Society do 

Jardim Paraíso, sito a rua Cândido Borsato, esquina com Pedro Secundino Pelissari.  

 
Nº 2207/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão no plano de pavimentação do Município a Rua: 

Carlos Frederico Margraf - localizada no Jardim Carvalho . 

 

Nº 2208/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando para que sejam realizados estudos para instalação de uma lombada elevada na Rua Fagundes 

Varela, Uvaranas. 
 

Nº 2209/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 
municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de obras da Secretária de Serviços Públicos para 

execução de recapeamento asfáltico da Rua Jaboticabeira, Contorno. 

 
Nº 2210/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de obras da Secretária de Serviços Públicos para 
execução de recapeamento asfáltico da Rua Cerejeira, Contorno. 

 

 

 

DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 16 de agosto de 2.024 

 

 

Ver. FILIPE CHOCIAI                 Ver. PASTOR EZEQUIEL BUENO 

           Presidente                                            1º Secretário 

 


